

Председатели профорганизаций Верхне и Нижне – Нойберских, Ойсарских СШ ежемесячно проводят совещание при кураторе председателя Нижне – Нойберской СШ №1 Асхабове А. – А. А.

Наряду с другими вопросами, они обсуждают такие вопросы, как правильное оформление документации, участие на конкурсах, проводимых рессоветом Профсоюза работников образования и науки ЧР, о применениях статей ТК и Законов РФ, ЧР об образовании в пользу учителей.



12 ноября 2016 г. лидеры профорганизаций провели очередное совещание, где обсуждался вопрос о оплате дополнительного 1% профвзноса членами профсоюза.

Вопрос был спорным, так как не все члены профсоюза встретят его приветливо. Собравшиеся пришли к решению о постепенном внедрении вопроса о вводе дополнительного профвзноса на суд представителей профсоюза в коллективах.





Председатели первичных профсоюзных организаций школ:

Асхабов А.-А., Алиева Т., Гагаева Т., Габаев М.

Нижне – Нойберская СШ№1